



राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र योजना बोर्ड

(शहरी विकास मंत्रालय, भारत सरकार के अधीन एक संवैधानिक निकाय)
प्रथम तल, कोर 4 बी, भारत पर्यावास केन्द्र, लोधी रोड, नई दिल्ली-110 003

Website
madsan
8/2/2016

निम्नलिखित रिक्त पद के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं:

पद का नाम: संयुक्त निदेशक (तकनीकी)

वेतनमान: पी बी-3 ₹15600-39100 ग्रेड पे ₹7600/- छठा सी पी सी

पदों की संख्या: 1

पद की श्रेणी: अनारक्षित

आयु: अधिकतम 50 वर्ष

शैक्षणिक एवं अन्य अर्हताएँ:

अनिवार्य: न्यूनतम 55% अंको से बी. ई. (सिविल) और एम. टेक. जल प्रबंधन / टोस अपशिष्ट प्रबंधन / मल निकासी से संबंधित बुनियादी संरचना परियोजनाओं के नियोजन, कार्यान्वयन, और अनुश्रवण में 9 वर्ष का अनुभव।

वांछनीय: जल संसाधन प्रबंधन में विशिष्टता प्राप्त उम्मीदवारों को प्राथमिकता दी जाएगी।

भर्ती की पद्धति: सरकारी कर्मचारियों हेतु प्रतिनियुक्ति आधार पर स्थानांतरण या विभागीय उम्मीदवारों हेतु पदोन्नति या स्वतंत्र उम्मीदवारों हेतु अनुबंध के माध्यम से चयन।

अवधि: प्रतिनियुक्ति की अवधि प्रारंभिक रूप से 3 वर्ष होगी, जिसे कार्य मूल्यांकन के आधार पर वर्ष दर वर्ष 2 वर्ष तक बढ़ाया जाएगा।

उत्कृष्ट कार्य होने पर बोर्ड संबंधित व्यक्ति की सहमति से प्रतिनियुक्तियों या अनुबंधात्मक नियुक्तियों को स्थायी आधार पर आमेलित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। पदोन्नति / प्रतिनियुक्ति / स्थानांतरण द्वारा भर्ती हेतु ग्रेड जिससे पदोन्नति / प्रतिनियुक्ति / स्थानांतरण किया जाना है केन्द्र या राज्य सरकारों या संघ राज्य क्षेत्र सरकारों या सार्वजनिक क्षेत्र उपक्रमों या अर्ध सरकारी या स्वायत्त या संवैधानिक संगठनों के अधीन अधिकारी जो:

(i) मूल संवर्ग / विभाग में नियमित आधार पर सदृश्य पद धारण करते हों या

(ii) मूल संवर्ग या विभाग में ₹10,000-15,200 (5वें सी पी सी) संशोधित ₹15,600-39,100 ग्रेड पे ₹6600/- (छठा सी पी सी) या समकक्ष वेतनमान में नियमित आधार पर उसके नियुक्ति के बाद समर्पित ग्रेड में 3 वर्ष की सेवा की हो।

सामान्य:

(1) केन्द्र / राज्य सरकारों / सार्वजनिक क्षेत्र उपक्रमों / स्वायत्त निकायों में सेवारत उम्मीदवारों को उचित माध्यम से आवेदन करना चाहिए और आवेदन में प्रस्तुत विवरण वर्तमान नियुक्ता द्वारा प्रमाणित होना चाहिए। चयन की सूचना की तिथि से एक माह के भीतर नियत कार्य करने हेतु कार्यमुक्त किए जा सकने वाले पात्र उम्मीदवारों के संदर्भ में संलग्न निर्धारित प्रारूप में आवेदन कार्यालय प्रमुख या उनके बदले में हस्ताक्षर करने के लिए प्राधिकृत किसी अधिकारी द्वारा विधिवत सत्यापित / प्रतिहस्ताक्षरित करा कर संवर्ग नियंत्रण प्राधिकारी द्वारा निम्नांकित प्रलेखों के साथ अग्रेषित किया जा सकता है:

(i) आवेदक के संदर्भ में संवर्ग अनापत्ति

(ii) पिछले 5 वर्षों की वागोरियों / ए पी आर की अद्यतन स्पष्ट तथा पठनीय प्रतिलिपियाँ

(iii) सत्यनिष्ठा, प्रमाणपत्र और सतर्कता अनापत्ति प्रमाणपत्र, जिसमें लिखा हो कि संबंधित अधिकारी के संदर्भ में कोई भी अनुशासनात्मक या फौजदारी कार्रवाई लंबित या विचाराधीन नहीं है।

(iv) एक प्रमाणपत्र जिसमें लिखा हो कि उम्मीदवार के ऊपर पिछले 10 वर्षों के दौरान अधिरोपित कोई बड़ी / छोटी सजा या नहीं होने पर कोई सजा नहीं प्रमाणपत्र।

(2) ऊपरी आयु सीमा की गणना हेतु कट आफ तिथि पद हेतु आवेदन प्राप्ति की अंतिम तिथि 26.04.2016 होगी।

(3) बोर्ड साक्षात्कार हेतु केवल उन्हीं उम्मीदवारों को बुलाने का अधिकार सुरक्षित रखता है जो उपयुक्त हो। किसी भी रूप में सिफारिश करने तथा / अथवा राजनीतिक या अन्य कोई भी सिफारिश लाने पर अयोग्यता मानी जाएगी।

(4) बोर्ड के सक्षम प्राधिकारी उपरोक्त पद को कोई भी कारण बताए बिना नहीं भरने का अधिकार सुरक्षित रखते हैं। पदों के अन्य विवरणों तथा आवेदन के मानक प्रारूप हेतु वेबसाइट <http://ncrpb-nic-in> देखें।

(5) पात्र और इच्छुक उम्मीदवार निर्धारित प्रारूप में विधिवत पूर्व आवेदन राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र योजना बोर्ड के पक्ष में ₹100 के रेखांकित आई पी ओ / डिमांड ड्राफ्ट, पासपोर्ट आकार के एक फोटो और शैक्षिक अर्हताओं, जन्मतिथि, अनुभव और जाति प्रमाण पत्रों आदि की स्वयं सत्यापित प्रतियों के साथ दिनांक 26.04.2016 तक या उससे पहले सदस्य सचिव, राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र योजना बोर्ड, प्रथम तल, कोर 4 बी, भारत पर्यावास केन्द्र, लोधी रोड, नई दिल्ली-110 003 के पास भेजा जा सकता है। लिफाफे पर आवेदित पद स्पष्ट लिखा होना चाहिए।

size: 10cm x 24cm

